

## 统筹推进全市民宿经济健康发展

本报讯(记者 徐 颖 通讯员 卢芳亮)近日,市人大常委会党组书记、副主任、市总工会主席彭先政率市人大教科文卫委一行,到平江县督办民宿经济发展重点工作。

据悉,市第八届人大常委会第81次主任会议确定第159号《关于加大对民宿经济支持力度的建议》为2021年市人大常委会重点督办建议之一,由市文旅广电局主办、市市场监管局会办。彭先政一行实地考察了平江县白鹭湖民宿酒店、坪上书院民宿、冬瓜冲民宿和向山小隐民宿点,并现场召开督办座谈会。相关部门单位结合民宿发展主题

交流发言,提出了意见建议。

彭先政指出,平江县是全市全域旅游示范县,民宿经济发展较早、基础较好,将重点建议督办座谈会放在平江召开,既有利于经验的交流,也有利于思想的统一。通过重点建议督办,各部门单位要进一步强化民宿经济发展的基本理念,进一步密切配合加强协作,积极对接政策、指导工作、支持项目、提供服务,要主动到先进地区学习经验,结合我市实际出台规范化文件,制订中长期发展规划,鼓励有亮点有优势的地区先行先试,统筹推进全市民宿经济健康发展。

## 加深交流 加强合作

本报讯(记者 黄 梅)7月15日上午,洞庭湖博物馆与琵琶湖博物馆线上交流会举行,省委宣传部副部长胡代松在省外事办分会场参加会议,市人大常委会副主任李永丰在洞庭湖博物馆分会场参加会议。

琵琶湖博物馆位于日本滋贺县,是一所为提升琵琶湖的价值,并提供人与湖和谐共存的相关材料和学习机会的一所博物馆。交流会上,洞庭湖博物馆和琵琶湖博物馆分别就建设情况、历史使命、基本理念以及开展的相关活动进行了介绍,并就人员管理、馆藏建设等方面进行了深入交流。

胡代松说,此次文化交流是一件非

常有意义的事,相信两馆的建设与发展会更加增进相互的关系,延展两地的友谊,我们将通过洞庭湖博物馆的建设,给中国和世界添上天下洞庭、人文洞庭、生态洞庭等几张亮丽的名片,虚心学习和借鉴琵琶湖博物馆的成功经验,打造具有科研教育、文化传播、公共服务等功能的湖泊博物馆。

李永丰说,洞庭湖博物馆作为中国第一个专业的湖泊博物馆,是全面诠释洞庭湖历史变迁、风土人情、自然资源的重要窗口,衷心希望两馆之间能以此交流活动为契机,加深交流,加强合作,共续友好情缘,共谋协同发展,让更多的交流合作成果惠及两地人民。

(上接第1版①)

两位创作的优秀文艺作品让人钦佩,两位谦虚的品格和忧国忧民忧岳阳的品德让人钦佩,为岳阳乃至全省争得了无上荣光,值得我们学习。希望两位更好地挖掘整理岳阳厚重的历史文化,创作出更多具有本地气息的文学文艺精品力作,推向全省推向全国。

王一鸥指出,岳阳历史悠久,文化底蕴深厚,“文艺岳家军”在全省乃至全国文学文艺界都占有一席之地。要深入学习贯彻习近平总书记关于文艺工作的重要论述,传承好“文艺岳家军”的优良传统,结合岳阳实际,研究出台务实管用的促进支持文学文艺发展的政策,把文学文艺更好地发展下去。要把文学文艺与文旅产业相融合,为岳阳高质量发展赋能,真正把文化软实力转化为岳阳发展的硬实力竞争力。

据介绍,1942年出生的吴傲君,中

共党员,国家一级编剧,中国戏剧家协会会员。他创作的新编古装花鼓戏《蔡坤山耕田》荣获2021年第24届曹禺剧本奖。其代表作戏剧作品有《喜脉案》《歪打正着出细活》《仙气、鬼才、大活人》《时代各异情理相通》;电影作品有《巴陵窃贼》、电视剧作品《屈原》。其中《将军谣》获中宣部“五个一工程奖”、《老路轶事》获湖南省首届艺术节金奖、湖南省“五个一工程奖”。

记者采访获悉,1948年出生的曹宪成,中共党员,国家一级编剧,中国戏剧家协会会员。他创作的花鼓戏《桃花烟雨》荣获2019年第23届曹禺剧本奖。其戏剧代表作品有《莲湖女》《巫山神女》《今上岳阳楼》《玉碎金莲》《大足》等。其中作品《胡马啸》《弃花翎》《巫山神女》《情歌》《清明》《今上岳阳楼》《大足》多次获国家级、省级大奖。

(上接第1版②)

陈爱林要求,要坚持目标导向,严格按照党校工作条例规定的培训目标开展教学,重点评估学员培训学习后的四个方面改进情况。一是党性是不是更强了,理论素养是不是提升了?二是工作本领是不是增强了?分析解决改革发展稳定中的问题能力是否更强,解决问题的“工具箱”是否增添了“新工

具”。三是担当斗争精神是不是更加强烈?要敢担当,善担当。四是作风是不是更优良了?严守纪律规矩,知敬畏,存戒惧,守底线,反“四风”做得更坚决、更自觉。他寄语广大学员,要做到在干中学,以干促学,立足本职工作,践行全心全意为人民服务的宗旨,在推动岳阳高质量发展中建功立业。

# 市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列40名拟任人选(候选人人选、提名人选)进行任前公示:

姓名	性别	出生年月	文化程度	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)	备注
吴新权	男	1967.09	大学	中共党员	市地方海事局四级调研员	拟任市直单位副处级领导职务	
何海波	男	1974.09	研究生	中共党员	市政务服务中心四级调研员	拟任市直单位副处级领导职务	
吴 灿	男	1971.08	研究生	中共党员	市商务粮食局党组成员、副局长	拟任市直单位正处级领导职务	
赖 毅	男	1982.05	大学	中共党员	云溪区人民政府副区长、桑日县委常委、副县长(援藏)	拟任市直单位正处级领导职务(援藏)	
易 万	男	1982.05	大学	中共党员	市政府研究室党组成员、副主任,桑日县副县长(援藏)	拟任县市区正处级领导职务(援藏)	
凌晓明	男	1969.04	研究生	中共党员	平江县委常委、办公室主任	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
熊江新	男	1970.06	大学	中共党员	平江县委常委、宣传部长、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
阳 郑	男	1987.08	研究生	中共党员	市人大农业委综合科科长	拟提名为县市区人民政府副职人选	
朱 远	女	1983.01	大学	民盟盟员	市贸促会法律事务部部长	拟提名为县市区人民政府副职人选	基层工作经历破格
周 峰	男	1970.08	研究生	中共党员	平江县委常委、纪委书记、监委主任、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
周 里	男	1968.08	大学	中共党员	岳阳县人民政府副县长、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
李 樱	女	1984.11	大学	中共党员	市商务粮食局投资管理科科长、一级主任科员	拟提名为县市区人民政府副职人选	
邓 森	男	1974.04	研究生	中共党员	湘阴县委常委、纪委书记、监委主任、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
杨革新	男	1970.10	大学	中共党员	岳阳县县委常委、纪委书记、监委主任、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
廖小虎	男	1975.06	研究生	中共党员	湘阴县城市发展集团党委书记、董事长,洞庭控股集团党委书记、董事长	拟提名为县市区人民政府副职人选	公务员调任
邓澳利	女	1984.08	研究生	中共党员	市委编办综合科科长	拟提名为县市区人民政府副职人选	基层工作经历破格
王敏求	女	1968.02	大学	中共党员	汨罗市委常委、宣传部长、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
仇正勇	男	1970.07	大学	中共党员	汨罗市人民政府副市长	拟提名为县市区政协主席候选人	
黎 明	男	1975.07	大学	中共党员	市公安局反恐支队支队长、四级高级警长	拟提名为县市区人民政府副职人选	
彭海云	男	1967.08	大学	中共党员	临湘市委常委、政法委书记、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
罗筱波	女	1971.04	研究生	中共党员	市委宣传部新闻科科长、四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
姚铁军	男	1987.03	大学	中共党员	市委办公室机关党委专职副书记、一级主任科员	拟提名为县市区人民政府副职人选	
李学松	男	1972.08	研究生	中共党员	华容县委常委、纪委书记、监委主任、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
张大宏	男	1968.07	研究生	中共党员	华容县委常委、宣传部长	拟提名为县市区政协主席候选人	
陈 胜	男	1976.09	大学	中共党员	市委组织部干部二科科长、四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
毛彦景	女	1984.09	研究生	九三学社社员	市工信局节能与综合利用科科长	拟提名为县市区人民政府副职人选	基层工作经历破格
黎建欣	男	1970.09	大学	中共党员	岳阳楼区委常委、政法委书记、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
袁应初	男	1972.08	研究生	中共党员	市委组织部四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
李 丹	男	1987.01	大学	农工党党员	市司法局行政执法协调监督科科长	拟提名为县市区人民政府副职人选	
吴跃中	男	1968.12	研究生	中共党员	云溪区委常委、办公室主任、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
王来平	男	1969.05	大学	中共党员	云溪区委常委、政法委书记、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
王静晗	女	1973.04	大学	中共党员	市委统战部四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
夏立海	男	1974.01	大专	中共党员	云溪公安分局党委副书记、政委、四级高级警长	拟提名为县市区人民政府副职人选	
何 旭	男	1984.05	大学	中共党员	市生态环境局办公室主任	拟提名为县市区人民政府副职人选	
吴昌华	男	1977.10	大学	中共党员	岳阳经济技术开发区康王乡党委书记	拟提名为县市区人民政府副职人选	
罗 遥	男	1967.10	研究生	中共党员	君山区区委常委、人民政府副区长、二级调研员	拟提名为县市区人大常委会主任候选人	
傅大斌	男	1967.11	研究生	中共党员	君山区区委常委、组织部长、三级调研员	拟提名为县市区政协主席候选人	
谈家旭	男	1982.08	研究生	中共党员	市交通运输局四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
罗 锋	男	1977.10	研究生	中共党员	市委组织部办公室主任、四级调研员	拟提名为县市区常委候选人	
张 洁	女	1985.06	大学	无党派	市工信局信息化与软件服务业科科长	拟提名为县市区人民政府副职人选	

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选(候选人人选、提名人选)思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报单位当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报电话:2021年7月16日至7月22日  
受理举报电话:岳阳市市委组织部干部监督科、举报中心  
受理地点:岳阳市南湖大道市委机关一办公楼  
专用举报电话:0730—12380;18182012380(仅限受理短信举报)

中共岳阳市委组织部  
2021年7月15日



## 当好“金牌店小二” 优化科技营商环境

本报讯(周 玲)岳阳经开区作为国家级经济技术开发区,科技服务怎样搞?怎样为科技创新注入活力、动力?近日,笔者从岳阳经开区科技局了解到,为进一步深化“放管服”“最多跑一次”改革,营造更加便捷、高效、优质的营商环境,该区科技局深入实施创新驱动发展战略,聚焦企业创新发展的痛点、难点、堵点,在优化营商环境上下功夫、出实招、求实效,为企业科技创新发展当好“金牌店小二”。

为全面做好服务企业工作,2020年以来,该区科技局开展“集束服务进企业”活动,深入企业一线,了解企业生产经营、研发创新、高企申报、人才技术需求、项目申报等方面的情况,收集分析企业创新需求,制定一企一策解决方案,实行一厂一专班,着力解决企业发展中创新需求。今年,已累计服务企业60余家,收集技术难题20多项,提供技术解决方案10个,帮助解决实际问题18个。据悉,该局已

帮助指导35家企业申报2021年度湖南省第一批高新技术企业认定,申报数同比增长40%,超额完成市定目标。

科技创新平台建设作为深入实施创新驱动发展战略、提升企业自主创新能力、增强产业核心竞争力的重要抓手,该区科技局围绕企业技术创新和产业共性技术服务需求,重点搭建创新服务和科技研发两大平台,为创新创业提供有力支撑。截至目前,该区已建成国家级孵化器2家,国家级众创空间1家,省级孵化器1家,在孵企业达450多家;已建成技术中心52个,院士工作站5家;省级校企合作产学研战略联盟1家,创新主体如雨后春笋生机勃勃。

推动企业创新创业创造,不仅需要硬支撑,还需要软实力。岳阳经开区在完善基础设施和要素保障的同时,强化对科技创新企业的政策支持力度,推动出台促进企业发展知识产权工作管理办法,落实创新引领战略推动科技创新工作

的十条规定和推进人才强区战略20条措施等支持企业创新发展政策文件,着力围绕引进创新人才团队、培育创新主体、建设创新平台载体、促进科技成果转化、优化创新环境等方面,促进技术创新与产业发展深度融合,充分激发企业活力,营造科技创新的浓厚氛围。

政府搭台,企业唱戏。今年1—6月,该区企业共申报省市科技计划项目51个,其中,省科技计划项目34个,市科技计划项目17个,可获上级科技资金支持820万元。

如今,随着一个个科技创新项目落地,一件件专利申报,一项项科研成果投入应用……岳阳经开区正用科技创新的“金钥匙”开启经济高质量发展的“加速度”。今年上半年,该区完成高新技术产品产值204.2亿元,实现高新技术产业增加值约52.6亿元;R&D研发经费投入约5.2亿元;完成技术合同登记32个,技术交易额突破3亿元,同比增长约131%,各项创新指标稳居岳阳市前列。

## 以产业项目建设实绩助推高质量发展

本报讯(张 可)7月11日,经开区区委书记文春方深入木里港南北片项目建设现场,一线把脉问诊,发现问题、收集问题,交办问题、解决问题,为企业和项目建设排忧解难,推动落实省委“三高四新”战略、“五好”园区建设,推进该区加快发展、超常发展、高质量发展。

文春方先后来到盛世德坤、两机精密、威尔重工、蒙瑞龙、金寿印务、龙森源、面光源、锐健电子、科创产业园、联东U谷、乾龙新材料等项目现场,每到一处,他都进厂实地察看,对照图纸看规划,与企业负责人深入交流,详细了解项目进展情况,仔

细询问面临的困难和问题。他指出,产业项目建设和发展始终是园区高质量发展的核心所在。当前,经开区处在中部地区崛起、长江经济带发展、“三高四新”和“五好”园区等一系列重大规划、战略平台、政策举措交汇叠加的风口,要紧紧抓住千载难逢的历史机遇,树牢“以经济发展比实力,以产业项目论英雄”的鲜明导向,保持奋勇争先的态势,推进经开区加快发展、超常发展、高质量发展。

文春方要求,要加快项目建设进度,抢时间、抢进度,全力推进项目建设,力争项目早建成、早达效。要严守质量底

线,业主单位、施工单位、监理单位及有关部门要各司其职、各负其责,齐心协力保障质量。要严守安全底线,强化施工组织,严格按照各项规章制度规范作业,坚决杜绝各类安全事故的发生。同时要注意防暑降温,保障好一线施工人员的健康和安全。各企业要强化思想认识,严格落实企业主体责任,倒排工期,严格按照时间节点、目标任务全力推进项目建设。各相关部门单位要强化“服务项目就是服务发展,服务企业就是服务我们自己”的理念,为项目建设、企业成长当好“店小二”。

## 住进暖心房 圆了安居梦

必需品等服务,让老人时刻感受到党组织的温暖。”

实现无障碍“安居梦”的杨春生,仅仅是经开区残疾贫困群众享受“残疾人无障碍设施进家庭”工程的一个缩影。近年来,经开区残联以“我为群众办实事”实践活动为契机,在开展残疾人帮扶工作中,决定对90户贫困残疾人家庭实施无障碍设施改造。该区残联根据改造对象的残疾类别、残疾等级、残疾障碍程度以及家庭实际,为残疾人家庭量身定做了改造方案,做到一户一对策、一户一设计,重点解决残疾人洗澡、如厕、做饭及出行等日常生活难题。



对贫困残疾人家庭实施无障碍设施改造。